



主动担当为企业纾难解困 推动经济发展提质增速

本报讯 今年以来,中原区三官庙街道坚定不移大抓项目,聚焦项目建设,为企业纾难解困,用真情服务推动辖区经济发展提质增速,奋力开创辖区高质量发展新局面。

以“高质量项目”为中心,助推项目建设。街道牢固树立“一切为了项目、一切服务项目”的理念,在项目储备、健全机制、跟踪服务上下功夫,通过做优项目服务、提供要素支持,推动一个个项目落地开花,为高质量发展集聚新势力、激发新动能。以“优化营

商环境”为推手,助力招商引资。对辖区闲置资源开展“地毯式”调查摸底,掌握可使用的闲置资源的分布、数量、结构,经分类梳理后,建立闲置资源台账并动态管理更新。针对郑轨风尚西苑、珍岗大厦、绿城商务楼等闲置资源,主动对接职能部门开展推介招商。以“万人助万企”为指导,锤炼助企能力。为更好服务企业,街道中层干部逐一走访辖区重点企业,就企业生产经营情况及企业发展中遇到的实际困难和痛

点等问题开展深入交流。针对辖区申报“专精特新”“创新型企业”等,主动对接服务企业,辅导和帮助企业准备申报材料,变“坐等”审批为“上门”服务。

下一步,三官庙街道将不断提升精准化、专业化招商水平,深入推进项目建设,做好项目跟踪服务,增强经济发展实力,全面落实各项惠企政策,持续优化营商环境,为辖区经济高质量发展贡献力量。

记者 唐善普

■新闻1+1

三官庙街道郑上路社区 走访企业“听心声” 服务发展“零距离”

本报讯 为深入贯彻落实“万人助万企”活动,切实帮助企业纾困解难,激发企业主体发展活力,推动经济高质量发展,连日来,中原区三官庙街道郑上路社区班子成员纷纷深入分包企业开展助企走访活动。

走访过程中,工作人员同企业负责人深入交流,详细了解企业基本情况、生产经营、发展投资规划及发展制约瓶颈。围绕企业反映的实际困难,能够现场解决的现场提出具体意见和建议,无法现场解决的收集整理列入台账,从企业最急、最难、

最愁、最盼问题入手,对企业精准帮扶,做到“事事有回音,件件有落实”,努力做到“有困皆帮、有难皆解”。

深入走访不仅让企业感受到政府的关心,也为企业送上了优质的服务。下一步,郑上路社区将继续以解难事、办实事为着力点,强化服务意识,切实营造良好营商环境,定期深入一线,倾听企业诉求,关注企业需求,优服务、解难题,全力帮助企业稳生产、稳经营,助力企业安心舒心发展,为经济社会高质量发展提供坚强支撑。

记者 唐善普 通讯员 李孟遥

■营商环境优无止境

三官庙街道 从细节入手 助力营商环境再提升

本报讯 近日,为高质量持续推进“万人助万企”工作,中原区三官庙街道中原中路一社区从实际工作入手,从细节入手,为企业纾困解难,持续优化营商环境。

今年以来,中原中路一社区围绕宣传高校毕业生人才留郑支持政策,协调解决企业困难,开展安全生产、消防隐患排查等内容,实地走访

服务共计20余次。6月5日,在走访河南绿洲工程咨询有限公司时,针对企业负责人所反馈的如何入“四上”企业库、成立党支部的条件要求等问题,社区及时派出业务专干详细了解企业的需求及存在的问题,为企业量身定制服务清单。针对企业反映的问题,及时做好分析研判,分级分类建立台账,明确责任清单、解决时

限和措施进度,帮助企业纾困。

下一步,中原中路一社区将积极落实“万人助万企”活动,致力于帮助企业纾解困难,全面提升服务水平,打造“万人助万企”升级版,努力营造高效便捷的政务环境、利企惠企的营商环境,为群众、企业提供更加优质高效的服务。

记者 唐善普 通讯员 赵璐

西流湖街道 多种措施推动惠企政策落地

本报讯 为进一步提振企业发展信心,助力企业快速发展,近日,中原区西流湖街道采取多种措施,召开座谈会,明确工作目标,实地走访企业,助力“万人助万企”活动顺利实施。

提高政治站位,增强助企意识。牢固树立“项目为王”“服务企业就是服务发展”的理念,把活动实施作为当前工作的重中之重,切实把各项工作做细做实做到位。加强组织领导,健全助企机制。街道各负责人明确职责,细化分工,扎实开展工作,迅速处理各渠道反馈的问题建议。坚持问题导

向,深入企业实地走访,摸清企业发展的痛点、堵点、难点、重点、关键点,为精准服务奠定良好基础。严肃工作纪律,注意加强宣传。坚决做到“无事不扰、有事不推、说到做到、服务周到”,真心实意帮助企业解决困难、提升整体创新力和核心竞争力。同时,对助企过程中的先进做法、创新经验以及涌现出的先进典型,注意加强宣传,树立为企业积极服务、为全市经济发展主动作为的良好形象,推动“万人助万企”活动取得扎实成效。

记者 唐善普
通讯员 张婉婷

棉纺路街道 深入企业走访调研 精准助力企业发展

本报讯 为引导辖区科技型企业用好科技创新激励政策,激发企业科技创新活力,近日,中原区棉纺路街道工作人员走访河南金跳动数据技术有限公司、河南省弘正科技有限公司、郑州特来电新能源有限公司等重点企业,精准培育辖区科技型企业。

工作人员详细了解企

业的生产经营现状、科技创新能力、企业研发等内容,向企业负责人解读科技型企业认定、高新技术企业培育认定、企业研发费用加计扣除等相关政策,鼓励企业负责人积极申报高新技术企业。同时,为企业提供“一对一”精准服务,从高新技术企业申报指导和企业知识产权管理运用两个方面对企业进行专业培训,解决企

业申报过程中的问题,为企业发展壮大护航。

下一步,棉纺路街道将常态化开展“万人助万企”活动,进一步提高服务企业的能力和水平,时刻关注企业发展需求,积极宣传各类科技政策,鼓励引导企业进一步加大研发投入,不断增强企业自主创新能力。

记者 唐善普 通讯员 韩璐璐

林山寨街道 网格聚力 助企纾困

本报讯 为确保辖区企业健康快速发展,切实帮助企业解决困难,进一步提升营商环境,近日,中原区林山寨街道颍河路社区党委开展“网格聚力,助企纾困”企业走访活动。

活动中,社区网格助企专班人员对辖区企业进行实地走访,查看生产经营状况,了解企业在发展中存在的问题,积极帮助企业出实招、解难题。同时,积极宣传“万人助万企”相关惠企政策,与企业负责人进行深入交流,增强了民营企业尊法学法用法意

识,提升了依法经营、规范管理、合规发展能力。对于解决不到位的问题进行通报批评,实施问责制。确保“万人助万企”活动取得成效,惠企政策落到实处,为企业发展壮大营造良好环境。

下一步,社区将以“万人助万企”活动为契机,继续积极开展企业走访活动,切实解决企业最关心、最现实的问题,持续优化营商环境,强化指导服务,助力经济社会发展。

记者 唐善普
通讯员 张囡 王玉龙

秦岭路街道 “小网格”助企健康发展

本报讯 为深入了解辖区企业的实际需求和企业发展状况,更好地为企业提供服务,近日,中原区秦岭路街道锦艺西社区联合街道区域发展办到辖区企业开展走访调研工作。

在走访过程中,秦岭路街道一行人实地查看了企业的生产环境,了解了企业的

经营模式,与企业负责人进行深入交流,全面掌握企业的发展状况和需求,以便为企业提供更精准、更有针对性的服务。同时还向企业负责人详细讲解了“四上”企业的扶持政策、入库标准、申报条件及程序等内容,帮助企业负责人全面了解相关政策,把握发展机

遇,为企业提供了更明确的发展方向 and 路径。

此次走访有助于进一步了解企业需求,优化企业服务。今后,锦艺西社区将持续优化服务质量,优化营商环境,为企业健康发展创造更好的条件。

记者 唐善普
通讯员 陈薇亦